

## **KNOWSLEY LOCAL PLAN: CORE STRATEGY - SCHEDULE OF MODIFICATIONS**

### **ERRATUM SHEET – JUNE 2014**

#### **MINOR CORRECTIONS**

Following the publication of the agenda for the Council's Cabinet meeting on 18 June 2014, the Council has made a number of minor typographical corrections to the modifications schedule. The version of the schedule which has been forwarded to the Inspector for consideration in the Examination in Public incorporates the points set out below.

<b>MODIFICATIONS</b>	<b>TYPOGRAPHICAL CORRECTION MADE</b>
M122	":and" added at end policy CS8, clause 6c
M146	Policy CS10, clause 2 – ":and" added at the end of sub clause a) and the existing "and" at the end of sub clause b) removed.
M066, M109, M165, M174, M193, M199, M201, M233, M250	Highlighting removed from modification schedule (no effect on resultant wording when tracked changes are removed)
M056, M105	Modification made consistent with that presented in Statement 3c (M056) and where typographical error in deleted paragraph has no effect on content of final document (M105).
M071	Missing title added to table (no effect on implementation of policy or table content)
M215	Title of clause deleted to accompany deletion of accompanying clause
M175, M182	Clarification that modification also removes associated footnote.
M171, M178, M181, M190, M195, M203, M216, M220, M222, M226, M228,	Cross references added to new SUE policies, where policy is referenced in SUE policy link.
M190, M222	Links added to the policies referred to in the modifications to the policy.
M226	Reference added to Monitoring Report in "document links" box (also referred to in supporting text after mod)
M236	Cross reference to "category" corrected to refer to "clause"
M004, M005, M006, M008, M013, M022, M030, M033, M035, M085, M105, M109, M119, M139, M151, M152, M161, M199, M242, M243, M252, M253, M262	Amended ordering of deletion / insertion (i.e. deletion is now listed first)
M134, M140, M142, M150, M153, M156, M157, M159, M166, M168, M179, M194, M225, M235, M236	Quotation marks / punctuation corrected to ensure consistency with original text
M181	Reference to Monitoring Report in Document Links box re-inserted
M191	Repetition of references to Building for Life and BREEAM in Cabinet version of modifications schedule removed
M003, M004, M014, M015, M016, M028, M029, M030, M033, M034, M035, M037,	Footnotes re-inserted

MODIFICATIONS	TYPOGRAPHICAL CORRECTION MADE
M038, M055, M173, M217	
Various	Correction of cross-referencing (i.e. capitalisation of words such as 'policy', 'class' , use of shortened policy name / full policy name and document name –'Merseyside and Halton Joint Waste Local Plan) <i>(NB will also be picked up in final check of Knowsley Local Plan: Core Strategy prior to adoption).</i>